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Kirnx [11] hat Abhéngigkeiten dargestellt (Bild 1), nach denen die Forder-
leistungen der Planierraupen ermittelt werden konnen. Danach wird die Leistung
der D-8-Planierraupe fiir eine Forderweite von 10 m mit 310 m®/h geschitzt. Dieser
Wert gilt fiir eine Gerdteausnutzung von 75%,. Weiter ergibt sich bei einer D-8-
Planierraupe mit 191 PS fiir eine Forderweite von 10 m ein Leistungsverlust von
ca. 189, infolge Beschleunigung und Verzogerung. Unter vorgenannten Bedin-
gungen ist eine Stundenleistung von 254 m3/h zu erreichen. Unter der Voraussetzung,
dall das Gerédt voll ausgenutzt werden kann, sind das 338 m3/h .
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Der Pflugbagger wird als Schau-
fellader auf Raupen angenommen, Bild 1. Die Forderleistungen der Planierraupen
und die Kosten werden fiir eine |
Motorleistung von 275 PS (Bild 2, Diagramm I) geschitzt. Die Kosten des Raupen-
schleppers und der Planierraupe werden aus dem gleichen Diagramm, Kurve F und
D, fiir eine Motorleistung von 191 PS abgelesen .

Nach Angaben der Lieferfirma hat der 25-t-Bodenschiitter DW 20 (Tabelle 4)
die folgenden Kiibelinhalte:

a) Kiibelinhalt gestrichen = 15,3 m3: |
b) Kiibelinhalt gehduft (1:3) = 19,2 m? geschiittet
oder = 16,0 m?® gewachsen:
¢) Kiibelinhalt gehiuft (1:1) = 23.0 m? geschiittet
oder = 19,2 m? gewachsen.
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